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Dmitrij Trenin: Evropa si nakonec bude muset vybrat
mezi USA a BRICS

infovojna.bz/article/dmitrij-trenin-europa-si-nakoniec-bude-musiet-vybrat-medzi-usa-a-brics

Časy, kdy Eurasii ovládala vnější mocnost, končí. Státy západní
Evropy se budou muset brzy probudit. Země západní Evropy – nebo
daleké západní Eurasie, chcete-li – si nakonec budou muset vybrat
mezi setrváním na oběžné dráze USA, v době kdy se moc
Spojených států nadále zmenšuje, nebo ohlédnutím se směrem na
východ do obrovského a dynamického nového světa.
Jen před dvaceti lety poprvé v historii ovládla velký kontinent Eurasie
jediná mocnost - která ani nepochází z Eurasioe. Na západě
kontinentu totiž NATO pod vedením USA procházelo velkým
rozšířením a přijalo sedm nových členů mezi Baltským, Černým a
Jaderským mořem. USA inspirované a podporované barevné
revoluce, nejprve v Gruzii a poté na Ukrajině, ukazovaly na další
možné kandidáty na vstup do Severoatlantické aliance. Na jihu
Eurasie Spojené státy po napadení Iráku vládly regionu z Bagdádu.
Po potlačení afghánského Talibanu se americká armáda usadila iv
Kábulu, přičemž je podporovaly vojenské základny v sousedních
středoasijských zemích, Uzbekistánu a Kyrgyzstánu.

Čína se mdzitým jako jedna z klíčových mocností Eurasie postupně
integrovala do globální ekonomiky, v níž stále platil washingtonský
konsensus; Indie se zbavovala posledních zbytků fabiánského
socialismu a byla připravena přijmout globalizaci, která logicky
upřednostňovala vztahy s Amerikou; a Rusko, které se zotavovalo z
ekonomického, sociálního a technologického kolapsu, který byl
důsledkem rozadu Sovětského svazu, stále doufalo, že se mu podaří
vybudovat strategické partnerství s USA a NATO. Americká moc
byla na vrcholu, Washington měl svět doslova ve svých rukou.

Spojené státy bohužel jako jediná mocnost v dějinách světa, která
dosáhla pozice globálního hegemona, přičemž ji nezpochybňoval
žádný jiný významný hráč, svou mocnou ruku – a svou
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vyzdvihovanou měkkou moc – špatně využila. Namísto toho, aby si
dala za cíl vytvořit skutečný multipolární systém založený na
vzájemném uznávání základních zájmů jednotlivých států, v němž by
alespoň zpočátku byla sama sobě primus inter pares - první mezi
rovnými (s odkazem na politiku Franklina D. Roosevelta), začala
posilovat svou výlučnou a komplexní dominanci. Washington
každým krokem při plazivém rozšiřování NATO na východ stále více
tlačil na Rusko, zničil kontrolu zbrojení s Moskvou a jadernou
dohodu s Teheránem a pokračoval v neustálém provokování Číny
kvůli Tchaj-wanu - přičemž zahájil obchodní a technologickou válku
proti Pekingu, aby omezil svého hlavního hospodářského
konkurenta.

Mezitím Rusko, Indie a Čína - tři vedoucí nezápadné země v Eurasii,
jakož i mnoho dalších důležitých nezávislých hráčů na kontinentu,
pokračovaly v hospodářském růstu, jakož i v upevňování spolupráce.
Z hlediska kupní síly v současnosti představují čtvrtou, resp. třetí a
první největší ekonomiku na světě. Přibližně deset let prosazovala
svou rozsáhlou iniciativu „Jedno pásmo, jedna cesta“ i Čína. Indie
začala zkoumat a později rozšiřovat svou světovou roli a Rusko
spolu s dalšími čtyřmi bývalými sovětskými republikami vybudovalo
Eurasijskou hospodářskou unii.

Moskva, Peking a Dillí se spolu s Brazílií staly zakládajícími členy
BRICS. Letos se summitu BRICS v ruské Kazani poprvé zúčastní
vedoucí představitelé Íránu, Egypta, Etiopie, Saúdské Arábie a
Spojených arabských emirátů. Další významnou euroasijskou
institucí je Šanghajská organizace spolupráce (ŠOS), která vznikla
jako fórum Číny, Ruska a středoasijských států, ale v současnosti
zahrnuje i Indii, Pákistán a Írán, přičemž brzy bude do ní přijato i
Bělorusko. Několik dalších euroasijských zemí, od Turecka po
Thajsko a od Malediv po Mongolsko, vyjádřilo svůj záměr vstoupit do
BRICS nebo SCO.
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Aby Washington čelil tomuto trendu mezi členy toho, co stále častěji
nazýváme světovou většinou, zvýšil význam NATO v indo-
tichomořském regionu; posílil své bilaterální a trilaterální aliance z
dob studené války v západním Pacifiku a založil třístrannou alianci
AUKUS v jižním Pacifiku. Američané se také snaží preferovat Indii
jako klíčovou velmoc v rámci skupiny Quad. Všechny tyto četné
dohody jsou plně ovládány Spojenými státy a jejich cílem je
zadržovat a odrazovat hlavní protivníky, které Washington určil:
Čína, Rusko, Írán a Severní Korea - s jediným hlavním cílem, kterým
je obrana americké hegemonie ve světě.

Na rozdíl od toho BRICS ani ŠOS nejsou ovládány jednou mocností
nebo tandemem/triumvirátem zemí. Nedávné rozšíření BRICS také
naznačuje, že se nechce stát verzí západní G7 jako elitářská řídící
skupina nebo direktorium pro nezápadný svět. Do ŠOS patří
nejméně čtyři jaderné mocnosti, z nichž každá vede jasně
nezávislou zahraniční politiku inspirovanou odlišným způsobem
strategického myšlení a sloužící přesně definovaným národním
zájmům. Diplomatická kultura BRICS/SCO se skutečně vyznačuje
svrchovanou rovností, dialogem, respektováním národních zájmů a
civilizačních hodnot a konsensem.

Ani BRICS, ani ŠOS nejsou otevřeně protiamerické nebo
protizápadní: jejich hlavní zaměření je spíše vnitřní než vnější.
Samozřejmě, Rusko, Čína, Indie, Írán a další země trvají na
podnikání bez vnějšího zasahování, nemluvě o zahraničním diktátu.
Nechtějí ovládnout Eurasii: žijí tam, je to jejich domov - na rozdíl od
věčně neklidného "nenahraditelného národa" vzdáleného tisíce
kilometrů. Na Ukrajině byla pro Rusko hlavní otázkou národní
bezpečnost, ne nějaké "vzkříšení impéria"; na Tchaj-wanu Peking
prosazoval národní sjednocení podle vzoru Hongkongu, což má opět
daleko od imperiálního záměru.

Přesto mají Američané dobrý důvod obávat se výhry Ruska na
Ukrajině. To by zasadilo těžký úder jejich vedoucímu postavení v
západním bloku, jakož i jejich zbývající hegemonistické roli jinde ve
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světě. Washington by to nebral na lehkou váhu a lze se spolehnout,
že udělá vše, co je v jeho silách, aby tomu zabránil. Kromě 16 000
sankcí, které byly dosud uvaleny na Rusko, a stovek miliard dolarů
vynaložených na válku na Ukrajině se USA a jejich přátelé budou
snažit vrazit klíny mezi země BRICS/SCO a podkopat domácí pozice
lídrů, kteří jim nejsou po chuti – v čem mají zkušenosti a na co jsou
dobře připraveni.

Jedním z očividných problémů, které USA využijí, jsou čínsko-
indické vztahy, což by jim mohlo poskytnout příležitost poštvat Dillí
proti Pekingu a oslabit indicko-ruské vztahy. Zatím se jim to
nepodařilo: Indové sice potřebují zahraniční investice a pokrokové
technologie, aby mohli naplno rozvinout obrovský potenciál svého
národa, ale svou zemi vnímají jako velmoc, nikoli jako nástroj v
něčích plánech. S rychle rostoucím indickým sebevědomím a
sebeúctou je obtížné si představit, že Dillí bude plnit příkazy
Washingtonu.

Země Eurasie se nemusí obávat, že Rusko dosáhne svých cílů na
Ukrajině. Vznikající vzájemný bezpečnostní prostor v rámci ŠOS
učiní kontinent - zatím bez západní Evropy - mnohem stabilnějším,
ať už z hlediska strategické stability ve vztazích mezi velkými
mocnostmi, regionálních bezpečnostních systémů (jako je ten, který
navrhuje Rusko v Perském zálivu), nebo rizik terorismu. Nové
finanční dohody v rámci skupiny BRICS zajistí bezpečnější
transakce bez dolarů mezi členy; nová logistika v rámci celé Eurasie
může zajistit lepší propojení v rámci největšího a nejrozmanitějšího
kontinentu na světě. Země západní Evropy – nebo daleké západní
Eurasie, chcete-li – si nakonec budou muset vybrat mezi setrváním
na oběžné dráze USA, v době kdy se moc Spojených států nadále
zmenšuje, nebo ohlédnutím se směrem na východ do obrovského a
dynamického nového světa.

Dmitrij Vitaljevič Trenin - Vedoucí výzkumný pracovník a profesor
na Vysoké škole ekonomické v Moskvě. Je členem Rady pro
zahraniční a obrannou politiku Ruska. Byl ředitelem ruského think-
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tanku, který se zaměřuje na domácí a zahraniční politiku. Bývalý
plukovník ruské vojenské rozvědky Trenin sloužil 21 let v sovětské
armádě a ruských pozemních silách, zatímco v roce 1994 nastoupil
do Carnegie.

Zdroj: rt.com  / InfoVálka
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Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

Zoli B2024-06-06 13:31:59
USA - BRICS: dvě strany téže mince!

https://www.rt.com/news/598816-europe-choice-us-brics/
javascript://
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VIDEO: Robert Fico měl státnický projev, který se zapíše do
světových dějin jako velká obžaloba pokrytectví Západu.
Odpustil atentátníkovi a pojmenoval skutečného viníka &
kořeny zla. Reakce Šimečku, Matoviče, médií, korporátních
politologů na jeho proslov jsou dalším důkazem, jak
nenávistná, přízemní a infantilní je slovenská opozice
Postřelený předseda vlády Robert Fico ve čtvrtek 5. června
2024 promluvil k občanům poprvé od atentátu spáchaným na
jeho osobu přesně před třemi týdny. Atentátníka označil za posla
zla od frustrované opozice šířící agresi a nenávist. Jeho čin mu
odpustil, ale nevěří, že šlo o osamělého střelce. „Odpor proti
politikovi, se kterým nesouhlasíte, se neřeší tak, že ho zastřelíte.
Mít jiné názory, musí být elementárním základem jakékoli
smysluplné demokratické soutěže. Nabídkou nemůže být
oponenta bezdůvodně zavřít nebo zákeřně zabít. Nad tímto se
opozice bude muset zamyslet, protože jinak tady budou další
oběti,“ varoval premiér. Nenávistné reakce části zfanatizované
společnosti v čele s opozicí komentoval ve svém videu
místopředseda NR SR Ľuboš Blaha. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-robert-fico-mal-statnicky-prejav-ktory-sa-zapise-do-svetovych-dejin-ako-velka-obzaloba-pokrytectva-zapadu
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VIDEO: Dr. Anthony Fauci se před parlamentním výborem
zodpovídal za laboratorní vytvoření koronaviru, zatajování
tohoto zločinu před očima veřejnosti a následné prosazování
totalitních covidových opatření. Přední americký imunolog a
hlavní zdravotnický poradce Bílého domu během tzv.
pandemie onemocnění Covid-19, způsobenou přenosem
akutního respiračního syndromu SARS-CoV-2, čelil
nepříjemným otázkám. Americká kongresmanka Marjorie
Taylor Greene mu na výslechu řekla, že by měl být trestně
stíhán za zločiny proti lidskosti: "Patríte do vězení!"
Bývalý ředitel Národního institutu pro alergie a infekční choroby
(NIAID) Dr. Anthony Fauci vypověděl dne 3. června 2024 ve
Washingtonu před Zvláštním podvýborem Sněmovny
reprezentantů USA pro pandemii koronaviru. 1

Vakcíny proti Covid-19 mohli prispieť k nadmernému počtu
úmrtí, uvádza najnovšia štúdia BMJ Public Health. Vedci
vyzvali dôkladne preskúmať ich vedľajšie účinky aj súvislosť
s vysokou úmrtnosťou
"Nadmerná úmrtnosť zostáva v západnom svete vysoká už tri
roky po sebe, a to aj napriek zavedeniu opatrení na obmedzenie
šírenia nákazy a vakcín Covid-19," uvádza sa vo výskume. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-dr-anthony-fauci-sa-pred-parlamentnym-vyborom-zodpovedal-za-laboratorne-vytvorenie-koronavirusu
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VIDEO: Úrad vlády spustil komunikačnú kampaň s titulom
„Rešpektujem iný názor“ #sloboda slova. Šéf úradu vlády
Juraj Gedra vyzval politikov, novinárov, hercov, zabávačov
a influencerov, aby rešpektovali iný názor
Úrad vlády SR pripravil komunikačnú kampaň s názvom
Rešpektujem iný názor, jej hlavným cieľom je spoločenský
zmier. 1

Slovensko je jedinou zo 190 krajín sveta, ktorá odmietla nové
totalitné zdravotnícke predpisy IHR od WHO. Pápež Ján Pavol
2 v roku 1996 prorokoval významnú geopolitickú úlohu, ktorú
naša vlasť bude v blízkej budúcnosti zohrávať: „Slovensko
má veľkú úlohu pri budovaní Európy tretieho tisícročia. Dobre
si to uvedomte!“ V roku 2003 americký reverend David
Wilkerson počas svojej návštevy Bratislavy vyhlásil: „Táto
krajina, a hovorím to prorocky, je kľúčovým národom!“
O rozhodnutí neprijať nové zdravotnícke postupy rozhodol
splnomocnenec vlády SR pre preverenie procesu riadenia a
manažovania pandémie Covid-19 a poslanec Národnej rady SR
Peter Kotlár (SNS). 16

https://www.infovojna.bz/article/video-urad-vlady-spustil-komunikacnu-kampan-s-titulom-respektujem-iny-nazor
https://www.infovojna.bz/article/video-urad-vlady-spustil-komunikacnu-kampan-s-titulom-respektujem-iny-nazor#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/slovensko-je-jedinou-zo-190-krajin-sveta-ktora-odmietla-nove-totalitne-zdravotnicke-predpisy-ihr-od-who
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VIDEO: Putin pohrozil vyzbrojením spriaznených krajín, ktoré
by mohli zasiahnuť ciele na Západe v prípade útokov na
územie Ruska. Šéf Kremľa odmietol konšpirácie o plánoch
zaútočiť na členov NATO a označil ich za hlúposti. Ani
Trumpov prípadný návrat do Bieleho domu podľa neho nič
nezmení na súčasných zlých rusko-amerických vzťahoch. Ak
však nová administratíva uprednostní záujmy národa a
vlastných občanov pred deštruktívnymi silami globálneho
liberalizmu, potom môže podľa ruského lídra dôjsť k určitým
zmenám v zahraničnej politike
„Nikto na Západe ani v Európe si nechce pamätať, ako sa vojna
na Ukrajine začala. Washington má moc ukončiť krviprelievanie
na Ukrajine tým, že preruší dodávky zbraní, ktoré predlžujú
konflikt,“ poznamenal ruský prezident Vladimir Putin. s tým, že
jeho krajina neodštartovala túto tragédiu. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-putin-pohrozil-vyzbrojenim-spriaznenych-krajin-ktore-by-mohli-zasiahnut-ciele-na-zapade-v-pripade-utokov-na-uzemie-ruska
https://www.infovojna.bz/article/video-putin-pohrozil-vyzbrojenim-spriaznenych-krajin-ktore-by-mohli-zasiahnut-ciele-na-zapade-v-pripade-utokov-na-uzemie-ruska#mdsqs
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Slovenský “RoboTerminátor” se vrátil: Premiér Robert Fico
vystoupil přesně 21 dní po atentátu s projevem, který se stal
manifestem obvinění kolektivního Západu ze zločinů proti
svobodě a národním suverenitám. Proti střelci necítí žádnou
zlobu, protože viníkem útoku je zfašizovaná slovenská
opozice, mediální lobby George Sorose a Evropská unie
umlčující jiné názory
Robert Fico působil jako filmový hrdina z Hollywoodu,
nadčasový Terminátor, který se vrátil, přesně tak, jak slíbil,
protože Terminátora nejde zastavit, nejde ho ani zastřelit. Prostě
Terminátora můžete jen zpomalit, můžete ho poškodit, ale
nakonec se stejně vrátí. Projev Roberta Fica je možné
považovat za manifest proti progresivnímu liberalismu, který v
Evropě a v západních zemích dosáhl míry nacifikované
fašizace, tedy sloučení dvou systémů totalitního řízení, kde není
dovolen jiný názor, a to ani nahoře mezi elitami, tedy ve
fašistickém pojetí moci, ani dole mezi společností, tedy v
nacistickém pojetí procesů řízení. 20

https://www.infovojna.bz/article/slovensky-roboterminator-se-vratil-premier-robert-fico-vystoupil-presne-21-dni-po-atentatu-s-projevem
https://www.infovojna.bz/article/slovensky-roboterminator-se-vratil-premier-robert-fico-vystoupil-presne-21-dni-po-atentatu-s-projevem#mdsqs
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VIDEO: Ľuboš Blaha & Erik Kaliňák o atentáte na Roberta Fica,
podiele médií a opozície na tomto zločine, nenávistných
prejavoch, prenasledovaní a umlčovaní ľudí s inými názormi,
vzbure progresívnych politických aktivistov v TV Markíza,
nenávisti, odpúšťaní, sebareflexii a venovaní svojho
prípadného víťazstva v eurovoľbách postrelenému premiérovi
Podpredseda NR SR Ľuboš Blaha spoločne so šéfom Zboru
poradcov poradcov predsedu vlády SR a zároveň poslancom
slovenského parlamentu Erikom Kaliňák v rozhovore s
redaktorkou Mimi Šramovou komentovali aktuálnu spoločensko-
politickú situáciu na Slovensku poznačenú nielen pokusom
zavraždiť ministerského predsedu sfanatizovaným prívržencom
progresívno-liberálnej opozície, ale aj voľbami do Európskeho
parlamentu, ktoré sa budú na Slovensku konať v sobotu 8. júna
2024 a v ktorých aj obaja kandidujú. 3
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„Fico neprispieva k spoločenskému zmieru a opakuje
konšpirácie o celosvetovom sprisahaní Sorosa proti
Slovensku,“ vyhlásil vodca fundamentalistického PS a
notorický šíriteľ nenávisti Šimečka. Jeho otec, ktorý priznal,
že Soros je jeho dobrý priateľ, pár mesiacov pred atentátom
na Roberta Fica vyhlásil, že premiéra k moci dostala
nevzdelaná lúza, verejne hanobil slovenský národ a týždeň po
atentáte dostal ocenenie od Sorosovej nadácie
„Odpor proti politikovi, s ktorým nesúhlasíte, sa nerieši tak, že ho
zastrelíte. Mať iné názory, musí byť elementárnym základom
akejkoľvek zmysluplnej demokratickej súťaže. Ponukou nemôže
byť oponenta bezdôvodne zatvoriť alebo zákerne zabiť. Nad
týmto sa opozícia bude musieť zamyslieť, lebo inak tu budú
ďalšie obete,“ odkázal predseda vlády SR Robert Fico
slovenskej opozícii vo štvrtok 5. júna 2024, keď prehovoril k
občanom prvýkrát od atentátu spáchaným na jeho osobu
prívržencom Šimečku & spol. 10
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VIDEO: Postřelený premiér Robert Fico promluvil k občanům
poprvé od atentátu spáchaným na jeho osobu přesně před
třemi týdny. Atentátníka označil za posla zla od frustrované
opozice šířící agresi a nenávist. Jeho čin mu odpustil, ale
nevěří, že šlo o osamělého střelce. „Odpor proti politikovi, se
kterým nesouhlasíte, se neřeší tak, že ho zastřelíte. Mít jiné
názory, musí být elementárním základem jakékoli smysluplné
demokratické soutěže. Nabídkou nemůže být oponenta
bezdůvodně zavřít nebo zákeřně zabít. Nad tímto se opozice
bude muset zamyslet, protože jinak tady budou další oběti,“
varoval
\"Lidé mohli na vlastní oči vidět, jaká hrůza může nastat, pokud
někdo není schopen demokraticky soutěžit a respektovat jiný
názor,\" uvedl ve svém videoproslovu předseda vlády SR Robert
Fico. Vyslovil však předpoklad, že protivládní média, politické
nevládky financované zahraničím a opozice začnou pokus o
jeho zavraždění bagatelizovat. Poděkoval lékařům a
zdravotnickému personálu v Banské Bystrici, ale i zdravotníkům
v Handlové a letecké záchranné službě. Díky vyjádřil i všem
projevům podpory od občanů Slovenska. O tělesných strážcích,
kteří nebyli schopni zabránit čtyřem výstřelům, diplomaticky
pomlčel. 46
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VIDEO: Blaha o totalitní budoucnosti v režii spanilých
pokrokářů z Progresivního Slovenska, kteří v předvolební
kampani ke světlejším zítřkům do europarlamentu zasněně
pózují jako kdysi jejich duchovní vůdci a ideologičtí
předchůdci s jediným správným názorem
Místopředseda NR SR Ľuboš Blaha (Směr-SSD) ve svém videu
přirovnal ztvárnění vůdců Progresivního Slovenska na
předvolebních billboardech k propagandistické stylizaci
pohlavářů nacistického a fašistického režimu na fotografiích z
časů, kdy Adolf Hitler a jemu loajální politickí podobu totalitního
světového řádu. 27

Vedení TV Markíza po jednání s progresivně-liberálními
vzbouřenci v čele s Kovačičem, Vinczem a Ghannamem:
„Protistrana nemá zájem dosáhnout dohody. Jsme připraveni
přijmout žádosti o výpověď ze strany zaměstnanců a
zaměstnankyň, kteří nedokážou akceptovat etický rámec a
profesionální standardy našich redakčních směrnic“
Vedení soukromé televize Markíza doručilo stávkovému výboru
návrh na řešení otevřených otázek. 9
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